
Dampfbügeleisen mit OptimalTEMP-Technologie

• 3.000 W
• Konstante Dampfleistung von 65 g/Min.
• Dampfstoß von 250 g
• SteamGlide Plus-Bügelsohle

GC5032/20

Unser innovativstes und stärkstes
Dampfbügeleisen
 

Garantiert keine Hitzeschäden dank intelligenter Dampfausgabe

 
Leistungsstarkes und intelligentes Bügeln für schnelle perfekte Ergebnisse. Dank der OptimalTEMP-Technologie können Sie alles

bügeln – egal, ob Jeans oder Seide, ganz ohne Hitzeschäden. Der Advanced DynamiQ-Dampfmodus sorgt für die perfekte

Dampfmenge*

Produktübersicht

Intelligentes Bügeln für höchsten Komfort
• OptimalTEMP-Technologie: garantiert keine Verbrennungen, keine

Einstellungen
• Praktische Dampfmodi: DynamiQ, MAX, ECO und OFF
• DynamiQ-Modus, intelligenter Dampfausstoß für perfekte Ergebnisse
 
Schnelleres und einfacheres Bügeln
• 3.000 W für schnelles Aufheizen und kraftvolle Leistung
• Turbo-Dampfpumpe für bis zu 50 % mehr Dampf im Gewebe*

• Dampfleistung von bis zu 65 g/Min. für schnelleres Glätten
• Dampfstoß von bis zu 250 g glättet auch hartnäckige Falten
 
Bügeln mit Komfort
• SteamGlide Plus-Bügelsohle für müheloses Gleiten
• Quick Calc Release in 15 Sek. für länger anhaltende Dampfleistung
• Automatische Abschaltung bei längerem Stillstand
 

Vorverkaufsbroschüre für Deutschland (2018, Dezember 30)



Besonderheiten

Optimal TEMP-Technologie

Dank der OptimalTEMP-Technologie verursacht dieses Bügeleisen garantiert
keine Verbrennungen auf bügelbaren Stoffen. Bügeln Sie von Jeans über Seide
und Leinen bis hin zu Kaschmir alles in beliebiger Reihenfolge – kein lästiges
Warten mehr, bis die Temperatur angepasst ist, und auch Kleidung
vorsortieren gehört nun der Vergangenheit an. Philips Dampfbügeleisen mit
OptimalTEMP machen das Bügeln einfacher und schneller und wurden von
unabhängigen Textilexperten getestet.

Praktische Dampfmodi

Wählen Sie aus unterschiedlichen Dampfmodi: DynamiQ liefert automatisch
die perfekte Menge Dampf, wenn Sie sie benötigen. Der MAX-Modus entfernt
hartnäckige Falten mit einem leistungsstarken, konstanten Dampfausstoß. Der
ECO-Modus mit einem minimalen, konstanten Dampfausstoß spart bis zu 20 %
Energie, und mit OFF können Sie die Dampffunktion ganz ausschalten.

DynamiQ-Dampfmodus

Der innovativste in Dampfbügeleisen eingesetzte Bewegungssensor DynamiQ
erkennt, wie Sie das Bügeleisen bewegen – und wann Sie es abstellen. Dieser
Dampfmodus liefert Ihnen exakt die richtige Dampfmenge genau dann, wenn
Sie sie brauchen, um schnellere Ergebnisse zu erreichen. Der Dampfausstoß
startet automatisch, wenn Sie das Bügeleisen bewegen, und endet, wenn Sie es
nicht mehr bewegen. So genießen Sie ultimativen Komfort und müheloses
Bügeln.

3.000 W für schnelles Aufheizen

Schnelles Aufheizen und kraftvolle Leistung für einen schnelleren Bügelvorgang

Turbo-Dampfleistung

Unsere integrierte Turbo-Dampfpumpe leitet bis zu 50 % mehr Dampf
konstant in das Gewebe, um Falten noch schneller zu entfernen.

SteamGlide Plus-Bügelsohle

Unsere exklusive SteamGlide Plus-Bügelsohle sorgt dank ihrer 6-Lagen-
Beschichtung mit spezieller Titanschicht für ultimative Gleitfähigkeit auf allen
Stoffen. Antihaftbeschichtet, kratzfest und einfach sauber zu halten.

Konstanter Dampfausstoß bis 65 g/Min.

Der starke und konstante Dampfausstoß leitet bis zu 50 % mehr Dampf durch
das Gewebe, um Falten schneller zu entfernen.

Dampfstoß von bis zu 250 g

Dringt tiefer in das Gewebe ein, um auch hartnäckige Falten zu entfernen.

Quick Calc Release in 15 Sek.

Die verbesserte Dampferzeugung löst Kalk einfach auf und sammelt jetzt bis
zu 5 Mal mehr Kalk* im Behälter. Dank Quick Calc Release entfernen und
reinigen Sie den Behälter in unter 15 Sekunden – für eine lang anhaltende
Dampfleistung jeden Tag.
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Automatische Abschaltung

Das Bügeleisen schaltet sich automatisch aus, wenn Sie es stehenlassen. Steht
es auf der Bügelsohle, wird es nach 2 Minuten automatisch ausgeschaltet. In
der Standposition erfolgt die Abschaltung nach 8 Minuten.

Daten
Dies ist eine Vorverkaufsbroschüre. Die Inhalte dieser Broschüre spiegeln unser bestes Wissen bis zum heutigen Tag und für das oben genannte Land wider. Die Inhalte dieser Broschüre
können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Philips schließt jegliche Haftung für die Inhalte dieser Broschüre aus.

Schnelles Glätten
Konstanter Dampf-
ausstoß

65 g/Min.

Leistung 3.000 W
Dampfstoß 250 g
Vertikaldampf Ja

Einfache Bedienung
Bügelsohlenname SteamGlide Plus
Fassungsvermögen
des Wassertanks

350 ml

Besonders stabile
Standfläche

Ja

Länge des Netzkabels 2,5 m
Tropf-Stopp Ja
Extra große Einfüllöff-
nung

Ja

Automatische
Abschaltung

Ja

Kalkbehandlung
Entkalken und
reinigen

Quick Calc Release

Größe und Gewicht
Produktabmessungen
(B x H x L)

33,3 x 17,5 x 13,5 cm

Garantie
2 Jahre weltweite
Garantie

Ja

Umweltfreundliche Effizienz
Energiesparmodus Ja
Bedienungsanleitung 100 % recyceltes Papier

Azur Elite

* Für alle bügelbaren Stoffe
* Im Vergleich zu GC4910
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